\ Test-01

01. 15, 20, 25, 30, 35

verilerinin ortalamasi kagtir?

A) 23 B) 24 C) 25 D) 26
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02. 14,11,13,17,12, 14,17
verilerinin ortalamasi kagtir?
A) 13 B) 14 C) 15 D) 16
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03. Ahmet 553 sayfalik kitabi bir haftada bitirecektir.
Buna gore giinde ortalama kag sayfa okumalidir?

A) 79 B) 78 D) 76
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04. Asagidaki tabloda bir basketbol oyuncusunun mag-

larda attigi sayilar verilmigtir.

24| 18| 32| 46 | 48 | 24

Buna gore tablodaki verilerin ortalamasi kagtir?

A) 30 B) 32 C) 34 D) 36
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7. Sinif Matematik
Asagidaki grafikte bir okuldaki 7. sinif mevcutlari
gOsterilmigtir.
4 Sinif mevcudu
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Grafige gore sinif mevcutlarinin olusturdugu ve-
rilerin ortalamasi kagtir?

A) 27,2 B)27,4 C)27,6 D) 27,8
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N1,3,5,7,9-95 1)2,4,6,810 —> 6
y2,5,7,11,1233,4 IV)1,3,5,10,16 =5 F

Yukaridaki veri gruplarindan hangisinin ortalamasi
daha buyiiktiir?

Al B) Il C) il D) IV
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Ardigik 7 tek sayidan olusan veri grubunun orta-
lamasi 9 ise verilerin en buyugu kagtir?

A)9 B) 11 C) 13 D)15
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4 kisilik bir grubun yas ortalamasi 60’tir. Gruba
80 yasinda bir kisi katilirsa grubun yeni ortala-
masi kag olur?

A) 62 B)63  _C)64 D) 65
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\ Test-05 Ortalama-1
09. Yas ortalamasi 24 olan bes kisilik bir gruba kag 13.
yasinda bir kisi katilirsa grubun yas ortalamasi 27 .

olur? -
A) 24 B) 27 C)35 D) 42
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10. 11,19, 23, 27, 40 L 14

Yukaridaki veri grubuna hangi sayi eklenirse
grubun ortalamasi degismez?

C) 22 D) 20
oOct+ = 120 24
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A) 26 B) 24
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11. 12 erkek ve 8 kizdan olusan bir sinifta erkeklerin boy
ortalamasi 160 cm, kizlarin boy ortalamasi 150 cm’-
dir.

Buna gore sinifin boy ortalamasi kactir?
A) 158 B) 156 C) 154
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12. 12 sayinin ortalamasi 20’dir. Bu sayilara ortalama- 16.

s1 24 olan 4 sayi eklenirse yeni ortalama kag¢ olur?
A) 18 B) 19 C) 20 D) 21
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12. 20 = 2640

264 =430
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7. Sinif Matematik

7,13, 20, 30, 42, 48, a, b sayilarinin ortalamasi
33 ise a+b toplami kagtir?

A) 100

B) 102 C) 104
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D33 = 264
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at+b=104

D) 106

x-8, 2x+1, 3x-5 sayilarinin ortalamasi 18 ise x

A%

kagtir?
A) 11 B) 12 C)13 D) 14
X8 +2X+1+3X-C _ g
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Asagida uzerine 1 den n ye kadar olan tam sayilarin
yazili oldugun kartlar verilmigstir.
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Bu kartlarda yazan sayilarin toplami 55 ise bu sa-
yilarin ortalamasi kagtir?
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A)5 ~B)5,5 C)6 D) 6,5
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4, 6, 8, 10, 12 sayilarindan doérdiiniin ortalamasi
asagidakilerden hangisi olamaz?

A)7,5 B) 8,5 C)9 VD) 9,5
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